KAMER VOOR HET GESUBSIDIEERD VRIJ ONDERWIJS
VAN HET COLLEGE VAN BEROEP

BESLISSING

G.V.0./2011/5/ .../ 4 oktober 2011

In zake ..., wonende ...,

verzoekende partij,

tegen VZW ... met maatschappelijke zetel te ..., vertegenwoordigd door ..., evaluator
en lid van de raad van bestuur, ..., evaluator en afgevaardigd bestuurder en ...,
lid vande A.V.,

bijgestaan door ..., advocaat,
verwerende partij;
Met een schrijven van 5 september 2011, aangetekend verstuurd op 6 september 2011, tekent
... beroep aan tegen de beslissing van 22 juni 2011 van ..., eerste evaluator en lid van de raad
van bestuur VZW ...met maatschappelijke zetel te ....
De beslissing betreft een evaluatie met eindconclusie ‘onvoldoende’.
1. Over de gegevens van de zaak
Verzoekende partij is sinds 1999 directeur van de ...te ....

De functiebeschrijving dateert van 21 juni 2010.

Op 10 januari 2011 vindt een functioneringsgesprek plaats.

2011/5/1



Met een schrijven van 20 januari 2011 worden een aantal afspraken gemaakt en wordt een
tijdspad voorgelegd.

Op 4 februari 2011 volgt een tweede functioneringsgesprek.

Op 20 mei 2011 vindt een evaluatiegesprek plaats. Het evaluatiedocument dateert van 20 mei
2011 en vermeldt als conclusie ‘onvoldoende’.

Met een aangetekend schrijven van 22 juni 2011 wordt het evaluatiedocument aan
verzoekende partij meegedeeld.

Tegen deze beslissing tekent verzoekende partij beroep aan bij aangetekend schrijven van 6
september en dit conform artikel 47undecies, §2 van het decreet van 27 maart 1991
betreffende de rechtspositie voor sommige personeelsleden van het gesubsidieerd onderwijs
en de gesubsidieerde centra voor leerlingenbegeleiding.

2. Over de procedure

Met een e-mail van 29 september 2011 wordt het volledige dossier, waarop de evaluatie
steunt, overgemaakt.

Met een e-mail van 3 oktober 2011 wordt een zittingsnota overgemaakt.
3. Over de ontvankelijkheid van het beroep

Het beroep is naar vorm en termijn regelmatig ingediend.
4. Over de grond van de zaak

De Kamer voor het Gesubsidieerd Vrij Onderwijs van het College van beroep is van oordeel
dat verzoeker, wat het pedagogische luik van de functiebeschrijving betreft, niets kan
verweten worden. Verwerende partij deelt op zitting mee dat verzoeker op dat vlak goed
scoort.

Verwerende partij is van oordeel dat verzoeker weinig of geen interesse heeft voor het
financiéle — en beheersaspect van de functiebeschrijving. Het verslag van 6 december 2010
van de bedrijfsrevisor bevestigt dit en kaart heel wat lacunes aan.

Er wordt ondersteuning geboden, ook op het managementvlak, maar dit wordt door verzoeker
niet steeds begrepen.
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Wat de infrastructuur op de school betreft werden heel wat renovatiewerken niet systematisch
aangepakt. Er was geen planning voorhanden noch enig algemeen beheer van de financién.
Het algemeen financieel beheer liet te wensen over, er was geen kasboek voorhanden en er
werden onverantwoorde uitgaven gedaan.

Op het evaluatiegesprek in mei 2011 wordt vastgesteld dat er geen enkele vooruitgang werd
geboekt. Verzoeker scoort een onvoldoende voor al de managementpunten alsook op het vlak
van communicatie met het DBOC, het campuscomité en het schoolbestuur.

Het College van beroep is van oordeel dat de sterkte van verzoeker in wat het pedagogisch
luik van de functiebeschrijving betreft, de zwakte in het financi€le en materiéle luik (zijnde
een wezenlijk component van de functiebeschrijving) niet kan compenseren.

BESLISSING

Gelet op het decreet van 27 maart 1991 betreffende de rechtspositie van sommige
personeelsleden van het gesubsidieerd onderwijs en de centra voor leerlingenbegeleiding
inzonderheid artikel 47bis e.v.;

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 14 december 2007 betreffende de procedure
in beroep na een evaluatie met eindconclusie ‘onvoldoende’ en betreffende de werking van
het College van beroep;

Gelet op het werkingsreglement van de Kamer van het Gesubsidieerd vrij onderwijs van het
College van beroep van 6 november 2009;

Na beraadslaging, met meerderheid van stemmen (8/1),

Enig artikel:
De bestreden beslissing wordt bevestigd.

Brussel, 4 oktober 2011

De Kamer voor het Gesubsidieerd vrij onderwijs van het College van beroep is als volgt
samengesteld:

De heer Othmar Vanachter, voorzitter; Mevrouw B. Van De Steene, de heren L. De Geyter,
H. Ruymbeke en P. Wille, vertegenwoordigers van de representatieve groeperingen van de
inrichtende machten; De heren M. Borremans, P. Gregorius, F. Lefever en Leo Van den
Bergh, vertegenwoordigers van de vakorganisaties; Mevrouw Karen De Bleeckere, secretaris.
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Opgemaakt in drie originele exemplaren, waarvan één voor elke partij en één voor het dossier.

De voorzitter, De secretaris,
Othmar Vanachter Karen De Bleeckere
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